



В рамках уголовного дела о массовых беспорядках проверяется информация об использовании телефона депутата Ильи Пономарева Сергеем Удальцовым



В ходе расследования уголовного дела о массовых беспорядках на Болотной площади в Москве и приготовления к организации массовых беспорядков в ряде регионов Российской Федерации, в рамках которого Сергею Удальцову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.30, ч.1 ст.212 УК РФ (приготовление к организации массовых беспорядков), Главным следственным управлением СК России получены сведения об использовании Удальцовым сим-карты, выданной Управлением делами Госдумы РФ депутату Илье Пономареву. Эта информация проверяется в рамках уголовного дела. Следствием уже получен ответ из Госдумы о том, что Илье Пономареву действительно выдавалась сим-карта так называемой спецсвязи, использование которой третьими лицами не предусмотрено, то есть её нельзя было передавать. Кроме того, по этому факту Удальцов был допрошен. На все вопросы, поставленные следователем, о времени, на протяжении которого он пользуется этим телефонным номером; лице, передавшем ему сим-карту; знал ли он о том, что номер числится за Госдумой; использовал ли он номер в момент совершения деяний, которые ему инкриминируются, Удальцов отказался отвечать, сославшись на ст. 51 Конституции РФ.

18 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518955>